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SOIdx_

Pos Bestell-Nr.         
1 7098642
2 7098644
3 7098646

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange 3-Wege-Ventil - 7095320

Bezeichnung         
Motorantrieb m.Anschlusskabel
Grundplatte mit O-Ring
O-Ring (5x)

For:

Description         
Motor 3-way valve
Ground plate
O-ring (5 pc)

Dénomination        
Moteur
Plaque de base avec levier de
Joint torique (5x)
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Pos Bestell-Nr.         
3 67902783
5 67902784
6 63042777
7 7099585

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange 3Wege-Ventil G-SU - 7095582

Bezeichnung         
Stellantrieb f. 3-Wege-Ventil DN32
3-Wege-Ventil, DN32
O-Ring Set 3Wegeventil G-SU DN32
Adapterkabel für 3-Wege-Ventil

Description         
Servo drive 3 way valve DN32 Molexst.
3-way valve GSU DN32
O-Ring Set 3-way valve G-SU DN32
Cable 3-way valve

Dénomination        
Moteur vanne 3 voies DN32 g-SU
Vanne 3 voies GSU DN32
Kit joints tor. vanne 3 voies G-SU DN32
Cable d'adapteur
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Pos Bestell-Nr.         
1 7101020
2 7101018
3 7101038
4 7101040
5 7101054
6 7101046
7 7101010
8 7101012
9 7101014

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange B-SS 75 - 7095616

Bezeichnung         
Anschlussrohr ab D15 HT75
Anschlussrohr EK D15 HT75
Verschraubung R1/2XD15 aufgebohrt
Verschraubung G3/4Igxd15 aufgebohrt
Flachdichtung 18x24x2 (5x)
Absperrventil mit Rückflussverhinderer
Schraubnippel R1/2XG3/4 122mm vernickelt

Überwurfmutter G3/4x15 D21,7
Sicherheitsventil 10bar 81mm

For:

Flat gasket 18x24x2 (5x)
Shut-off valve with Non-return valve
Screw nipple R1/2XG3/4 122mm
Union nut G3/4x15 D21,7
Safety valve 10 bar 81mm

Description         
Connecting pipe AB D15 for HT 75
Connecting pipe EK D15 for HT 75
Screw connection R1/2"xD15, bored
Screw connection G3/4" IGxD15, bored

Dénomination        
Tube de raccordement AB D15 pour HT 75

Tube de raccordement EK D15 pour HT 75

Presse etoupe R1/2"xD15,percé
Presse etoupe G3/4"IGxD15,percé
Joint plat 18x24x2 (5x)
Robinet d'arrêt avec dispositif anti-ref
Embout de vissage R 1/2xG3/4 122mm
Ecrou raccord G3/4x15 D21,7
Soupape de sécurité 10bar 81mm
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Pos Bestell-Nr.         
1 7101024
2 7101022
3 7101038
4 7101040
5 7101054
6 7101046
7 7101010
8 7101012
9 7101016

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange B-SS 120 - 7095618

Bezeichnung         
Anschlussrohr ab D15 S120
Anschlussrohr EK D15 S120
Verschraubung R1/2XD15 aufgebohrt
Verschraubung G3/4Igxd15 aufgebohrt
Flachdichtung 18x24x2 (5x)
Absperrventil mit Rückflussverhinderer
Schraubnippel R1/2XG3/4 122mm vernickelt

Überwurfmutter G3/4x15 D21,7

Description         
Connecting pipe AB D15 for S 120
Connecting pipe EK D15 for S 120
Screw connection R1/2"xD15, bored
Screw connection G3/4" IGxD15, bored
Flat gasket 18x24x2 (5x)
Shut-off valve with Non-return valve
Screw nipple R1/2XG3/4 122mm
Union nut G3/4x15 D21,7
Safety valve, 10 bar, 141mmSicherheitsventil 10bar 141mm

Dénomination        
Tube de raccordement AB D15 pour S 120

Tube de raccordement EK D15 pour S 120

Presse etoupe R1/2"xD15,percé
Presse etoupe G3/4"IGxD15,percé
Joint plat 18x24x2 (5x)
Robinet d'arrêt avec dispositif anti-ref
Embout de vissage R 1/2xG3/4 122mm
Ecrou raccord G3/4x15 D21,7
Soupape de sécurité 10bar 141mm
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Pos Bestell-Nr.         
1 67903201
2 67903202
3 67903203
4 67903204
5 7100197
6 7100196

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange G-AA Anschluss-Set - 7095670

Bezeichnung         
Klemmverschraubung 28x28
Klemmverschraubung T-Stück 28xG3/4"x28

Vorlaufrohr G3/4"x28
Rücklaufrohr G3/4"x28
Kupplung G3/4" flachdichtend
Flachdichtung 3/4" (10x)

For:

KUPPLUNG FLACHDICHTEND
Sealing (10 pc)

Description         
Compression fitting 28x28mm
T-STUCK KLEMMVERSCHR.28*3/4*28
Supply pipe 3/4x28
Return pipe 3/4x28

Dénomination        
Presse etoupe
Pièce en T presse etoupe
Tube départ G3/4"x28
Tube retour G3/4"x28
Acouplement (joint plat)
Joint plat 3/4" (10x)
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Pos Bestell-Nr.         
1 7099798
2 7100516
3 67902803
4 67902816
5 67902817
6 67902815
7 67902812
8 7095600
9 7100192
10 7100196

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange G-BH Ü HYDR. ANSCHLU - 7095574

Bezeichnung         
Sicherheitsventil mit Absperrventil
Ablauftrichter mit Syphon kpl
Bogen 45Grad DN32 Kunststoff
Sanitäranschlussrohr 15mm Warmwas G-BH Ü

Sanitäranschlussrohr G1/2x15 Warmwa G-BH

Winkelklemmverschraubung G3/4x15
Winkelklemmverschraubung R1/2x15
Druckminderer G-DM, für G-BS25/G-BHUE

Description         
Safety valve
Funnel + Syphon
Plastic elbow 45° DN32
Connection pipe sanitary hot
connection pipe sanitary cold
Connection knee G3/4x15
Connection knee R1/2x15
DRUCKMINDERER
Sealing 1/2" (10x)
Sealing (10 pc)

Flachdichtung 1/2" (10x)
Flachdichtung 3/4" (10x)

Dénomination        
Soupape de sécurité
Entonnair siphon
Coude 45° DN32 silicone
Tube sanitaire
Tube sanitaire
Presse etoupe R3/4"x15
Presse etoupe coude R1/2"x15
Réducteur de pression G-DM
Joint plat 1/2" (10x)
Joint plat 3/4" (10x)
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Pos Bestell-Nr.         
2 67902790

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange G-BL Blende - 7095630

Bezeichnung         
Mont-Profil mit Schrauben für G-BL

For:

Description         
Montageprofile

Dénomination        
Profiles de montage
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Pos Bestell-Nr.         
1 7099798
2 67902810
3 67902811
4 67902812
5 7100516
6 67902803
7 67902813
8 67902814
9 7100192

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange G-BS25 Anschluss-Set - 7095612

Bezeichnung         
Sicherheitsventil mit Absperrventil
Sanitäranschlussrohr G1/2x15
Winkelklemmverschraubung 15x15
Winkelklemmverschraubung R1/2x15
Ablauftrichter mit Syphon kpl
Bogen 45Grad DN32 Kunststoff
Sanitäranschlussrohr G1/2 Warmwasser
Klemmringverschraubung R1/2"x15

Description         
Safety valve
Connection pipe sanitary
Connection knee 15x15
Connection knee R1/2x15
Funnel + Syphon
Plastic elbow 45° DN32
Connection pipe sanitary hot
Compression fitting G1/2x15
Sealing 1/2" (10x)Flachdichtung 1/2" (10x)

Dénomination        
Soupape de sécurité
Tube sanitaire
Presse etoupe coude15x15
Presse etoupe coude R1/2"x15
Entonnair siphon
Coude 45° DN32 silicone
Tube sanitaire
Presse etoupe R1/2"x15
Joint plat 1/2" (10x)

22.11.2017 12 6720814447



UNIDOMO
®

Web: www.unidomo.de

Telefon: 04621- 30 60 89 0 

Mail: info@unidomo.com

Öffnungszeiten: Mo.-Fr. 8:00-17:00 Uhr

a member of DAIKIN group 

� Individuelle Beratung � Komplettpakete 

� Kostenloser Versand � Über 15 Jahre Erfahrung 

� Hochwertige Produkte � Markenhersteller 

https://www.unidomo.de/herstellerwelten/atmos-holzvergaser/
https://www.unidomo.de/herstellerwelten/rotex/
https://www.unidomo.de/herstellerwelten/remeha/
https://www.unidomo.de/herstellerwelten/junkers/
https://www.unidomo.de/herstellerwelten/wolf-heizung/
https://www.unidomo.de/herstellerwelten/vaillant/
https://www.unidomo.de/herstellerwelten/buderus/
https://www.unidomo.de/herstellerwelten/viessmann-heizung/


Pos Bestell-Nr.         
3 67902783
5 67902784
6 63042777
7 7099585

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange G-SU 3Wege-Ventil DN - 7095583

Bezeichnung         
Stellantrieb f. 3-Wege-Ventil DN32
3-Wege-Ventil, DN32
O-Ring Set 3Wegeventil G-SU DN32
Adapterkabel für 3-Wege-Ventil

For:

Description         
Servo drive 3 way valve DN32 Molexst.
3-way valve GSU DN32
O-Ring Set 3-way valve G-SU DN32
Cable 3-way valve

Dénomination        
Moteur vanne 3 voies DN32 g-SU
Vanne 3 voies GSU DN32
Kit joints tor. vanne 3 voies G-SU DN32
Cable d'adapteur
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Pos Bestell-Nr.         
2 67902791
3 7098973
4 73317
5 67902795

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange G-SU Umschaltventil - 7095581

Bezeichnung         
3-Wege-Ventil ohne Antrieb G-SU
Ventileinsatz
Motor 3-Wege-Ventil
Verlängerungsleitung 3m mit 6pol Stecker

Description         
3-way valve
Cartridge 3-way valve
Motor 3-way valve
Extension lead

Dénomination        
Vanne 3 voies 1"/DN28 G-SU
Soupape vanne U122/124/k
Moteur Vanne à 3 voies
Cable rallonge 3m
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Pos Bestell-Nr.         
1 78016
2 7098972
3 7098968
4 7098973
5 73317
6 7100433
7 7100960
8 7100877
9 7098256
10 7100875
11 7100962
12 7100746
13 7100197
14 7098980
15 7098982
16 7100196
17 7100798
18 7100050

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange G-UB UMRÜSTSATZ - 7095556

Bezeichnung         
3-Wege-Ventil 3/4"
3-Wege-Ventil ohne Antrieb
Mutter,Schneidring (3x)
Ventileinsatz
Motor 3-Wege-Ventil
Winkelklemmverschraubung G3/4x22
Vorlaufrohr Dreiwegeventil
Vorlaufrohr Speicher
Speicherrohr, gebogen
Rücklaufrohr Speicher
Rücklaufrohr mit Anschluss f. G-Mag

Verlängerungsleitung 3Wegevent 1000
Flachdichtung D23x30x1,5 (10x)

Klemmringverschr G3/4"x22
Kupplung G3/4" flachdichtend
Klemmfeder GB112 WT (10x)
O-Ring 3,53x28,17 (10x)
Flachdichtung 3/4" (10x)

For:

Sealing (10 pc)
Extension lead 3-way valve
Sealing

Return pipe hot water tank
Return pipe
Clipring mounting
KUPPLUNG FLACHDICHTEND
Clip (10 pc)

Motor 3-way valve
Connection knee
Supply pipe 3-way valve
Supply pipe hot water tank
Supply pipe hot water tank

Description         
3-way valve 3/4"
Body 3-way valve
Nut + clamping rin (3x)
Cartridge 3-way valve

Ressort GB112 exellent 5 pieces
Joint torique 3,53x28,17 (10x)
Joint plat 3/4" (10x)
RALLONGE CABLE 3 VOIES GSU GB112 29 à 60

Joint plat G1" (10x)

Dénomination        
Vanne à 3 voies 3/4"
Vanne 3 voies U122/124/k
Ecrou GB112 -3pieces
Soupape vanne U122/124/k
Moteur Vanne à 3 voies
Presse etoupe en equerre G3/4"x22
Tube départ vanne 3 voies
Tube départ pour préparateur
TUBUL DEPART CIRC CHAUFF GB112 WT

Tube retour préparateur
Tube retour
Raccord à bague G3/4"x22
Acouplement (joint plat)

O-ring (10x)
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Pos Bestell-Nr.         
1 7100508

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange HA Anschlusszubehör, - 7095420

Bezeichnung         
Wartungshahn 3/4"

Description         
Maintenance cock 3/4" flow form

Dénomination        
ROBINET D'ENTRETIEN 3/4"
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Pos Bestell-Nr.         
2 7100198

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange HKA Anschluss-Set - 7095690

Bezeichnung         
Flachdichtung 1" (5x)

For:

Description         
Sealing (5x)

Dénomination        
Joint plat 1" (5x)
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Pos Bestell-Nr.         
1 7098620
2 63010123
3 67900834
4 81075124

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange HKA Anschluss-Set GB - 7095692

Bezeichnung         
Verschraubung RP1
Dichtung D32x44x2 EPDM (5x)
T-Stück T EN10242 G1 1/2XRP3/4XR1-Zn-B

Kugelhahn 1 1/4" Ms Knebelgriff I/I

Description         
Nut
Sealing ring D32x44x2mm (5x) EPDM
T-piece T EN10242 G1 1/2XRP3/4XR1-Zn-B

Ball valve 1 1/4" Br. T handle I/I

Dénomination        
Presse etoupe
Joint d'étanchéité D32x44x2mm EPDM
Raccord en T
Robinet à boule 1 1/4
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Pos Bestell-Nr.         
1 7100528

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange HU Anschlusszubehör, - 7095410

Bezeichnung         
Wartungshahn 3/4"

For:

Description         
Maintenance cock 3/4" right angled with

Dénomination        
ROBINET D'ENTRETIEN 3/4"
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Pos Bestell-Nr.         
1 7095591
2 67902792
3 7100196
4 67902796
5 67902793
6 7099266
  67902794

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange Modul-Ausdehnungsgef - 7095590

Bezeichnung         
Ausdehnungsgefäss 15l 1,0 bar
Wellschlauch 500mm für G-MAG
Flachdichtung 3/4" (10x)
Verbindungsteile-Set für G-MAG
Halter links rechts für G-MAG
Doppelnippel 3/4"
Kleinteile für G-MAG

Description         
AUSDEHNUNGSGEFAESS 15L G-MAG
WELLSCHLAUCH 500MM F. G-MAG
Sealing (10 pc)
Connectionstuck G-MAG
Fasteners
Double nipple 3/4
KLEINTEILE SET F. G-MAG

Dénomination        
Vase d'expansion 15l 1,0bar
Tuyau flexible métallique 500mm
Joint plat 3/4" (10x)
Support vase d'expansion
Poignée
Embout double 3/4"
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Pos Bestell-Nr.         
2 7100548
3 7100536
4 7100436
5 7100196
6 7099316
6 7100432
7 7100428
7 7100556

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange Montageanschlussplat - 7095450

Bezeichnung         
Federstecker (5x)
Anschlussnippel für Heizkreis
Distanzstück 3/4" mit Dichtung
Flachdichtung 3/4" (10x)
Anschlussnip externe Speicherl 3/4"X3/4"
Anschlussnippel für Warmwasser 1/2"X1/2"

Anschlussnippel für Gas Typ G1-R3/4
Anschlussnippel für Gas Typ G1-R1/2

For:

Connection nipple
Connecting nipple for process water
Connecting nipple for gas Type G1-R3/4
Connecting nipple for gas Type G1-R1/2

Description         
Spring Plug (5x)
Connecting nipple for heating circuit
Spacer piece 3/4" with Gasket
Sealing (10 pc)

Dénomination        
EPINGLE (5x)
Nipple de raccordement
RACCORD 3/4" PLATINE U-MA
Joint plat 3/4" (10x)
Nipple 2/4"
Nipple de raccordement
Nipple de raccordement
Nipple de raccordement pour gaz
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Pos Bestell-Nr.         
1 7098620
2 7100198
3 7098624
4 7098626
5 7098628

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange Montageset Heizkreis - 7095030

Bezeichnung         
Verschraubung RP1
Flachdichtung 1" (5x)
T-Anschluss 1"
Wartungskugelhahn 1"
Membran-Sivent Typ1915 1/2" 2,5 bar

Description         
Nut
Sealing (5x)
T-junction
Bal tap
Safety valve

Dénomination        
Presse etoupe
Joint plat 1" (5x)
Raccordement en T 1"
Robinet sphérique 1"
Soupape de sécurité de membrane
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Pos Bestell-Nr.         
1 8 710 103 045 0
2 8 733 301 006 0

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange NR.220 - 7738112206

Bezeichnung         
Dichtscheibe 1/2" (10x)
Mutter

For:

Description         
Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)
Nut

Dénomination        
Joint 1/2" (x10)
Ecrou
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Pos Bestell-Nr.         
1 8 710 103 045 0

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange Nr.240 - 7738112208

Bezeichnung         
Dichtscheibe 1/2" (10x)

Description         
Washer 18.6 X 13.5 X 1.5 (10x)

Dénomination        
Joint 1/2" (x10)

22.11.2017 24 6720814447



Pos Bestell-Nr.         
2 7099225
3 7099227
4 7099230
5 7099235
6 7000110
7 7000100
8 7000090
9 7000080
  8 718 585 355 

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange Raumcontroller ERC - 7000118

Bezeichnung         
Encoder-Drehknopf ERC 2656
Drehknopf f ERC 2656
Blinddeckel f Modulschacht ERC
Unterteil m Abdeckklappen f ERC 2656 V2

Modul Om1,0 S01 f ERC , Online-Modul
Modul AM1,0 f ERC , incl Außenfühler
Modul Hm1,0 f ERC , Hygrometermodul
Modul BM1,0 f ERC , Barometer-Modul
Fühler außen neutral

For:

ONLINE-MODUL OM1.0.
MODUL-AUßENTEMP.FÜHR.AM1.0
HYGROMETER-MODUL HM1.0
BAROMETER-MODUL BM1.0
Sensor external neutral

Description         
Turnknob for ERC
Turnknob for ERC
Dummy cover for shaft module
UNTERTEIL MIT ABDECKKLAPPE

Dénomination        
Bouton rotatif Encoder
Bouton rotatif
Cache plein pour puits de module
Partie inférieure avec couvercles de
Module on-line OM 1.0
Module conduite temp.extérieure AM 1.0
Module hygramètre HM 1.0
Module baromètre BM 1.0
Sonde externe
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Pos Bestell-Nr.         
2 7098652
3 7098654

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange Schmutzfilter 1 - 7095040

Bezeichnung         
O-Ring Filter D95mm (1x)
Filterkerze Edelstahlgewebe m Gummimuffe

Description         
O-ring D95mm (1x)
Filter spark plug OFF stainless steel

Dénomination        
Joint torique D95mm (1x)
Filtre pour bougie en acier inox
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Pos Bestell-Nr.         
2 7098652
3 7098654

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange Schutzfilter 1 1/4" - 7095050

Bezeichnung         
O-Ring Filter D95mm (1x)
Filterkerze Edelstahlgewebe m Gummimuffe

For:

Description         
O-ring D95mm (1x)
Filter spark plug OFF stainless steel

Dénomination        
Joint torique D95mm (1x)
Filtre pour bougie en acier inox
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Pos Bestell-Nr.         
2 67903205
  7099095

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange Sichtabdeckung U-Bl - 7095512

Bezeichnung         
Mont-Profil Sichtblende U-BL
Haltezapfen U-BL24 (4x)

Description         
Montageprofile
Haltezapfen U-BL24 (4x)

Dénomination        
Profil de montage
FAISCEAU CABLES 24 VOLT POUR GB (4 PCES)
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Pos Bestell-Nr.         
2 7098648
3 7098650

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange Strangregulier-u Abs - 7095330

Bezeichnung         
Dicht O-Ring Set für Strangr+absperr
Reinigungsbürste f.Messzylinder

For:

Description         
Gasket set
Cleaning brush for measuring cylinder

Dénomination        
Jeu de joints
Brosse de nettoyage
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Pos Bestell-Nr.         
1 7098774
2 67902800

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange Temperaturfühler FB - 7095620

Bezeichnung         
Brauchwasserfühler
Verlängerungsleitung 3m

Description         
DHW temperature sensor
Extension lead 3m.

Dénomination        
Sonde temperature eau chaude
RALLONGE SONDE SANITAIRE 3m
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Pos Bestell-Nr.         
2 67903205
  7099095

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange U-Bl Sichtabdeckung - 7095513

Bezeichnung         
Mont-Profil Sichtblende U-BL
Haltezapfen U-BL24 (4x)

For:

Description         
Montageprofile
Haltezapfen U-BL24 (4x)

Dénomination        
Profil de montage
FAISCEAU CABLES 24 VOLT POUR GB (4 PCES)
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Pos Bestell-Nr.         
2 7101054
3 7101026

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange U-DMf B-SS Druckmind - 7095604

Bezeichnung         
Flachdichtung 18x24x2 (5x)
Schraubnippel R1/2XG3/4 37lg vernickelt

Description         
Flat gasket 18x24x2 (5x)
Screw nipple R1/2XG3/4 37long

Dénomination        
Joint plat 18x24x2 (5x)
Embout fileté R1/2XG3/4 37long
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Pos Bestell-Nr.         
2 7100192

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange U-KS 11 Kurzschlussl - 7095514

Bezeichnung         
Flachdichtung 1/2" (10x)

For:

Description         
Sealing 1/2" (10x)

Dénomination        
Joint plat 1/2" (10x)
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Pos Bestell-Nr.         
2 7100516
3 7 746 700 056 

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange U-TA 11 Ablauftricht - 7095432

Bezeichnung         
Ablauftrichter mit Syphon kpl
Ablaufleitung für Sich-Ventil UTA-11

Description         
Funnel + Syphon
Drainpipe safetyvalve

Dénomination        
Entonnair siphon
Tuyau ecoulement pour soupape de
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Pos Bestell-Nr.         
2 7100512
3 7100516

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange U-TA Ablauftrichter- - 7095430

Bezeichnung         
Ausblaseleitung kpl
Ablauftrichter mit Syphon kpl

For:

Description         
AUSBLASELEITUNG KPL.
Funnel + Syphon

Dénomination        
Conduite d'évacuation compl.
Entonnair siphon
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Pos Bestell-Nr.         
1 7100160
3 7099316
4 67902799
5 7100408
6 7098774
7 67902800
8 7100192
9 7100196

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange U-UB Umrüstsatz ext. - 87095460

Bezeichnung         
3-Wege-Ventil kpl WK/WKG
Anschlussnip externe Speicherl 3/4"X3/4"
Rohrleitung Speicherrücklauf für U-UB
Ausgleichsleitung kpl
Brauchwasserfühler
Verlängerungsleitung 3m
Flachdichtung 1/2" (10x)
Flachdichtung 3/4" (10x)

Description         
3-way valve
Connection nipple
Return pipe hot water tank
Centering pipe
DHW temperature sensor
Extension lead 3m.
Sealing 1/2" (10x)
Sealing (10 pc)

Dénomination        
Vanne 3 voies complete avec joint
Nipple 2/4"
Canalisation retour de préparateur
Conduite de compensation D4mm
Sonde temperature eau chaude
RALLONGE SONDE SANITAIRE 3m
Joint plat 1/2" (10x)
Joint plat 3/4" (10x)
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Pos Bestell-Nr.         
1 7100520
2 7100524
3 7100192

For:

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange Warmwasseranschluss- - 7095370

Bezeichnung         
Kniesauger kpl
Eckventil kpl
Flachdichtung 1/2" (10x)

Description         
Elbow siphon for process water outlet
Angle valve for cold water inlet
Sealing 1/2" (10x)

Dénomination        
Tarière de genou compl.
Robinet equerre
Joint plat 1/2" (10x)
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